



MESTNA OBČINA MARIBOR  
MESTNA UPRAVA

H GMS - 666

MARIBOR2018  
Evropska prestolnica socialne ekonomije

MARIBOR  
EVROPSKO MESTO ŠPORTA  
ŠPORTNA DESTINACIJA 2018

Številka: 41000-7/2016-14

Datum: 25.4.2018

## ZADEVA: OBRAZLOŽITEV SPREJEMA REBALANSA MOM ZA LETO 2018 PO SKRAJŠANEM POSTOPKU

V skladu z 105. členom Poslovnika MS lahko župan predlaga Mestnemu svetu, da sprejme rebalans proračuna po skrajšanem postopku. Glede na dosedanjo prakso so se vsi rebalansi sprejemali po skrajšanem postopku, prav tako se ni nikoli pojasnjevalo zakaj se rebalans sprejema po skrajšanem postopku.

Z rebalansom proračuna primarno urejamo zakonske zahteve, zaradi spremembe zakonodaje, in sicer Pravilnika o določitvi podprogramov, ki se upoštevajo za izračun povprečnih stroškov za financiranje nalog občine, kjer je potrebno zagotoviti ločeno vodenje na posebnih proračunskih postavkah. Zagotavljamo sredstva za plače zaradi odprave plačnih anomalij in napredovanj. V rebalans ne vključujemo bistvenih novih projektov. Tisti, ki se dodajajo so v okviru TUS projektov in bodo v večji meri sofinancirani z evropskimi sredstvi, zato bi bilo zelo negospodarno, da jih ne bi vključili. Prav tako je, na novo vključena nabava gasilske lestve, v celoti pokrita s transfernimi prihodki (sofinanciranje države ter požarna taksa). Drugače pa z rebalansom proračun prilagajamo dejanskim potrebam in stanju, višajo se postavke, kjer so sredstva nujno potrebna in nižajo se tam kjer vemo, da do realizacije ne more priti. V globalu se proračun povečuje za 2 mio, saj je 3,5 mio prenosa ostanka sredstev na računu na dan 31.12.2017.

Sprejetje rebalansa je ključnega pomena za začetek nekaterih javnih naročil za izvedbo projektov. Dvofazni postopek bi pomenil zamik v začetku izvajanja samega javnega naročila in potem začetka izvedbe. Kot primere navajamo – bazenska tehnika v Pristanu, investicija v OŠ Janka Padežnika, nabava gasilske lestve.

Pripravili:

mag. Nataša SLUGA, univ.dipl.ekon.

Po pooblastilu - Vodja urada za finance in proračun

mag. Mateja CEKIČ, univ.dipl.ekon.

Po pooblastilu – direktorica Mestne uprave



Dr. Andrej FIŠTRAVEC  
Župan

